

С 3 по 5 мая 2019 г. Федерация айкидо в городе Боровичи отмечала своё 15-летие учебно-аттестационным семинаром Федерации айкидо России (уже восьмым по счёту в нашем городе). Тренировки традиционно проходили в гостеприимных стенах ФОК «Олимп».

Боровичские спортсмены постигали тайны Айкидо с помощью президента Федерации Айкидо России Николая Николаевича Егорова (6-й дан Айкидо Айкикай) и вице-президента Федерации Айкидо России Натальи Вячеславовны Рудневой (6-й дан Айкидо Айкикай). Организатор семинара – Дмитрий Александрович Михайлов (2-й дан Айкидо Айкикай).

В семинаре приняли участие 64 местных спортсмена (Боровичи и Боровичский район, п.Котово Окуловского района). Впервые к нам присоединилась семья спортсменов айкидо из Москвы (своими отточенными движениями всех очаровала 5-летняя Алиса). В этом году 53 человека проходили аттестацию на очередные пояса (в прошлом году - 44 ученика, а ещё год назад – 33). Среди ребят, сделавших очередной шаг к чёрному поясу, двое проходили аттестацию на 2-й кю, трое – на 3-й кю, четверо – на 4-й кю. Вот такая магия чисел. Полный список сдавших на очередной пояс :

Листков Максим

2

Михайлина Наталья

15 лет Айкидо в Боровичах!

Автор: dimitri

06.05.2019 23:00 - Обновлено 11.05.2019 22:12

2

Волошин Михаил

3

Огничев Владислав

3

Саченко Михаил

3

Иванов Тимофей

4

Миронов Антон

15 лет Айкидо в Боровичах!

Автор: dimitri

06.05.2019 23:00 - Обновлено 11.05.2019 22:12

4

Ткачук Артём

4

Тихонов Виктор

4

Андрейчик Яков

5

Антонов Артём

5

Архипов Евгений

5

15 лет Айкидо в Боровичах!

Автор: dimitri

06.05.2019 23:00 - Обновлено 11.05.2019 22:12

Афанасьев Елисей

5

Бережных Юрий

5

Бутышев Дмитрий

5

Листкова Екатерина

5

Шаповалова Елизавета

5

15 лет Айкидо в Боровичах!

Автор: dimitri

06.05.2019 23:00 - Обновлено 11.05.2019 22:12

Тарабаненко Кирилл

6

Музичук Софья

6

Цилковский Михаил

7

Бедарев Максим

8

Бойцов Андрей

8

15 лет Айкидо в Боровичах!

Автор: dimitri

06.05.2019 23:00 - Обновлено 11.05.2019 22:12

Гетманов Михаил

8

Гольцев Мирон

8

Дервягин Лев

8

Жданов Лев

8

Коржавин Давид

8

Мигунов Александр

15 лет Айкидо в Боровичах!

Автор: dimitri

06.05.2019 23:00 - Обновлено 11.05.2019 22:12

8

Новикова Василиса

8

Панков Кирилл

8

Петрова Дарья

8

Петров Владислав

8

Плющ Антон

15 лет Айкидо в Боровичах!

Автор: dimitri

06.05.2019 23:00 - Обновлено 11.05.2019 22:12

8

Попадейкин Артемий

8

Примак Кристина

8

Прокофьев Андрей

8

Прошин Ян

8

Райцев Матвей

8

15 лет Айкидо в Боровичах!

Автор: dimitri

06.05.2019 23:00 - Обновлено 11.05.2019 22:12

Сафонов Андрей

8

Сосняков Иван

8

Тимофеев Иван

8

Удачин Матвей

8

Афанасьев Александр

9

15 лет Айкидо в Боровичах!

Автор: dimitri

06.05.2019 23:00 - Обновлено 11.05.2019 22:12

Афанасьев Тихон

9

Грузнев Даниил

9

Дмитрук Назар

9

Козырев Александр

9

Попадейкин Тимофей

9

15 лет Айкидо в Боровичах!

Автор: dimitri

06.05.2019 23:00 - Обновлено 11.05.2019 22:12

Чубаров Глеб

9

Беляков Иван

10

Ершова Ксения

10

Сандовский Матвей

10

Чистяков Матвей

10

За вклад в привлечение детей к занятиям айкидо в торжественной обстановке председателю правления федерации Михайлову Д.А. и основателю организации Васильеву А.Н. были вручены Благодарственные дипломы за подписью президента Федерации айкидо России Егорова Н.Н., вице-президента Рудневой Н.В., главного инструктора ФАР Стивена Сигала, Благодарственные письма Главы Боровичского муниципального района.

Николай Николаевич в торжественной обстановке вручил прибывшие из Японии дипломы о присвоении 1-го дана Даниилу Вишнякову и Глебу Дмитриеву.

Спортивная организация по виду спорта «Айкидо» была создана 15 лет назад Васильевым Александром Николаевичем, занятия проходили в старом корпусе стадиона «Металлург», оттуда секция переехала в МПК «Энергия» (ул.Тухунская, д.17а), два года назад начались регулярные занятия в ФОК «Олимп», а с этого учебного года и в СК «Элегия». За эти годы через занятия айкидо прошли десятки, даже сотни ребят, сейчас в трёх клубах занимаются порядка 80 айкидок разного возраста, айкидо за 15 лет стало одним из самых массовых видов спорта в Боровичах. Растёт не только количество спортсменов, но и их уровень – уже 7 человек достигли чёрного пояса, из них двое имеют 2-й дан Айкидо Айкикай.

Традиционно поздравляем и желаем успехов на Пути гармонии всех, успешно сдавших экзамен или просто принявшим участие в нашей юбилейной встрече!

АНО «Федерация айкидо Новгородской области», ученики нашего клуба и их родители благодарят руководство **АО «Боровичский комбинат огнеупоров»** за возможность воспользоваться замечательным залом **ФОК «Олимп»**.

Фоторепортаж на Facebook

<https://www.facebook.com/profile.php?id=100004162697362>